

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 2,718, of 1st April, 1993.

LEGAL NOTICE No. 65 OF 1993.

COMPANIES (AMENDMENT) ORDINANCE 1992.

CORRIGENDUM.

In section 4 of the Companies (Amendment) Ordinance 1992, the letter "(d)" is omitted and the letter "(b)" is substituted therefor.

Dated this 30th day of March, 1993.